

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»  
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»

Освітньо-професійна програма, що реалізується в Подільському державному аграрно-технічному університеті за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням сучасних вимог до фахівців при працевлаштуванні та на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, а також місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в програмі, відображають актуальні для галузі публічного управління та адміністрування теми.

Послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу, перелік і обсяг обов'язкових і вибіркових компонент програми, відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та академічного середовища.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, дозволяє досягти визначених Стандартом програмних результатів навчання та сформувати необхідні вміння, навички і компетенції фахівців спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування».

Враховуючи викладене, освітньо-професійна програма може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес університету.

Сільський голова Більче-Золотецької  
об'єднаної територіальної громади  
Борщівського району Тернопільської області



  
Г. П. Огородник